

ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК
Міністерства фінансів України до законопроекту
згідно зі статтею 27 Бюджетного кодексу України

1. Назва законопроекту

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстраційний № 4182 від 01.10.2020), внесений на розгляд народними депутатами України на чолі з Юрчишиним П. В. (далі – проект Закону).

2. Завдання законопроекту

Проект Закону розроблено з метою встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин у господарствах операторів ринку тварин; удосконалення ефективності та дієвості засобів виявлення, локалізації, контролю і при можливості ліквідації хвороб тварин, занесених на територію України; встановлення відповідальності за невиконання операторами ринку тварин вимог чинного законодавства з ідентифікації та впровадження адміністративних санкцій до громадян та посадових осіб у разі виявлення порушень.

Проектом Закону вносяться зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення, до законів України «Про ідентифікацію та реєстрацію тварин», «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності» та «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності».

Пропонується встановити відповідальність за невиконання операторами ринку тварин вимог законодавства з ідентифікації та реєстрації тварин та впровадження адміністративних санкцій до операторів ринку тварин у разі виявлення порушень – збільшується розмір штрафних санкцій за порушення цього законодавства.

Передбачається встановлення єдиних правил державного нагляду і контролю за ідентифікацією та реєстрацією тварин в господарствах операторів ринку тварин.

Уточнюються повноваження центральних органів виконавчої влади, що здійснюють та реалізують державну політику з ідентифікації та реєстрації тварин, зокрема визначається, що Адміністратор Єдиного державного реєстру тварин – центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері ідентифікації та реєстрації тварин, визначає технічного адміністратора Єдиного державного реєстру тварин.

Передбачається, що дія Закону України «Про особливості здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності щодо фізичних осіб – підприємців та юридичних осіб, які застосовують спрощену систему оподаткування, обліку та звітності» не поширюється на суспільні відносини, пов'язані з державним контролем за дотриманням законодавства про ідентифікацію та реєстрацію тварин.

Також проектом Закону (підпункт 11 пункту 2 розділу II) пропонується змінити умови надання державної підтримки у сфері ідентифікації та реєстрації тварин із відшкодування за рахунок коштів державного бюджету фізичним особам витрат на оплату послуг з ідентифікації та реєстрації власних тварин на компенсацію витрат з ідентифікації та реєстрації тварин шляхом придбання за рахунок коштів державного бюджету засобів ідентифікації тварин та засобів для їх криплення, оцінку ідентифікації та реєстрації документів на тварин велику рогату



ДОКУМЕНТ СЕД МінФін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B040000021BE2F00202B8700

Підписувач Кава Олександр Степанович

Міністерство фінансів України



Дійсний з 13.08.2020 00:00:00 по 12.08.2022 23:59:59

06020-02-3/32215 від 20.10.2020

худобу, коні, свині, вівці та кози), що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами.

3. Оцінка впливу на показники бюджетів

Реалізація положень проекту Закону може мати вплив на дохідну частину державного бюджету (у зв'язку зі збільшенням розмірів штрафів) та потребуватиме додаткових видатків державного бюджету на проведення ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби, коней, свиней, овець та кіз, що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами.

4. Вартісна величина впливу на показники бюджетів

Реалізація положень проекту Закону за розрахунками розробників потребуватиме додаткових видатків з державного бюджету у 2020 році в обсязі 87 411,0 тис. грн для проведення ідентифікації та реєстрації великої рогатої худоби, коней, свиней, овець та кіз, що утримуються та розводяться фізичними та юридичними особами. Водночас пунктом 1 розділу III Прикінцевих положень визначено, що підпункт 11 пункту 2 розділу I проекту Закону щодо державної підтримки у сфері ідентифікації та реєстрації тварин набуває чинності з 01 січня 2022 року.

5. Пропозиції щодо можливостей фінансового забезпечення у відповідному бюджетному періоді законопроекту у разі його прийняття

Прийняття проекту Закону потребує додаткового фінансового забезпечення.

Проте видатків на здійснення ідентифікації та реєстрації тварин у 2020 році Мінекономіки не передбачено.

6. Пропозиції щодо відповідності законам, що регулюють бюджетні відносини

Положення проекту Закону не відповідають нормам частини першої статті 27 Бюджетного кодексу України щодо подання відповідних розрахунків, якщо прийняття законопроекту призведе до зміни показників бюджету і якщо такі зміни показників бюджету передбачають зменшення надходжень бюджету та/або збільшення витрат бюджету, до законопроекту подаються пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості.

Водночас звертаємо увагу на те, що положення розділу III проекту Закону щодо набрання Законом чинності з дня, наступного за днем його опублікування, не узгоджуються з вимогами частини третьої статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до якої закони України або їх окремі положення, які впливають на показники бюджету і приймаються після 15 липня року, що передує плановому, вводяться в дію не раніше початку бюджетного періоду, що настає за плановим.

7. Пропозиції щодо розгляду законопроекту

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо ідентифікації та реєстрації тварин» (реєстраційний № 4182 від 01.10.2020) потребує доопрацювання з урахуванням зауважень Мінфіну.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Олександр КАВА